
                                                       

УКРАЇНА                                                                                                         
ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА                                                                 

ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ                                                   
XVI сесія  VIІІ скликання     

РІШЕННЯ 

від 23 грудня  2021 року                          смт Високий 

 

 

 

 

 

 Розглянувши лист начальника відділу культури, молоді і спорту 
Височанської селищної ради Людмили Чечіної від 24.11.2021 № 192 про 
затвердження Програми розвитку культури, туризму, оновлення культурної 
спадщини Височанської селищної ради на 2022 - 2024 роки, враховуючи 
висновки постійної комісії з питань освіти, культури, туризму, молоді і спорту, 
охорони здоров’я, соціального  захисту населення, відповідно до Закону 
України «Про культуру»,  керуючись п.п.22, п.1 ст.26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

1. Затвердити Програму розвитку культури, туризму, оновлення 
культурної спадщини Височанської селищної ради на 2022 - 2024 роки. 

(додається). 
2. Фінансовому відділу Височанської селищної ради фінансування 

витрат, пов’язаних із виконанням цієї Програми, здійснювати в межах 
асигнування селищного бюджету на 2021-2022 роки. 

        3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії 
Височанської селищної ради з питань освіти, культури, туризму, молоді і 
спорту, охорони здоров’я, соціального  захисту населення (Дємочко В.М.). 
         

 

            Селищний голова         оригінал підписано            Олександр МОРОЗ 

 
                                                                                                                       

 

Про затвердження Програми 
розвитку культури, туризму, 
оновлення культурної спадщини 
Височанської селищної ради           

на 2022 - 2024 роки  
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                                                                                                         ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення XVI сесії Височанської 
селищної ради VIIІ скликання            

від 23 грудня 2021 року 

 

 

 

                                                     

 

 

 
ПРОГРАМА 

 

розвитку культури, туризму, оновлення культурної спадщини 
 

Височанської селищної ради 

 

на 2022-2024 роки 
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ПАСПОРТ 

 

ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ, ОНОВЛЕННЯ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ 

ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ НА 2022-2024 РОКИ 

 

1. Ініціатор розроблення Програми Відділ культури, молоді і спорту Височанської 
селищної ради 

 

2. 

 

Підстава для розроблення Програми 

Рішення ____сесії Височанської селищної ради 
VIIІ скликання від __ грудня 2021 року.  

3. Розробник Програми Відділ культури, молоді і спорту Височанської 
селищної ради 

4. Відповідальний виконавець 
Програми 

Відділ культури, молоді і спорту Височанської 
селищної ради 

5. Учасники Програми Структурні підрозділи відділу культури, молоді і 
спорту Височанської селищної ради 

6. Термін реалізації Програми 2022-2024 роки 

 

7. Перелік бюджетів, що беруть участь 
у виконанні Програми 

Селищний бюджет, інші джерела, не 

заборонені чинним законодавством. 
 

8. 

Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для реалізації 
Програми. 

 

3 725 000,00  грн. 

9. Кошти селищного бюджету 3 725 000,00  грн. 
10. Кошти інших джерел  
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РОЗДІЛ 1. 
 

ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА 
 

Височанська селищна рада має великий духовно - творчий потенціал української 
традиційної культури, приділяє увагу відродженню національної культури і мистецтва 
України. 

При розробці Програми розвитку культури і туризму, оновлення культурної спадщини 
Височанської селищної ради на 2022 – 2024 роки (далі – Програма) враховувалося 
фундаментальне значення культури в суспільному житті та пріоритетність розвитку туризму 
як одного із основних чинників економічного зростання громади. 

Світ народної творчості, історія української культури, глибинні джерела класичної та 
сучасної музики, розмаїття барв народної хореографії, естрадного танцю, пісні, самобутність 
самодіяльної художньої творчості, яскрава палітра майстрів живопису - все це знаходить 
своє втілення в різноманітних заходах, що проводяться у громаді: фестивалях і конкурсах, 
оглядах і святах, концертах, урочистостях та виставках, фундаторами яких є талановиті 
жителі Височанської громади та представники культури і мистецтва. 
 Програма розроблена на підставі законів України «Про культуру», «Про музеї та 
музейну справу», «Про позашкільну освіту», з урахуванням Постанов Кабінету Міністрів, 

нормативно – правових актів  Міністерства культури та інформаційної політики та ін., що 
регламентують збереження культурної спадщини та розвиток культури в Україні. 
Передбачає вдосконалення реалізації державної політики у сфері культури, збереження та 
подальший розвиток культурного потенціалу в громаді, розвиток культурних традицій 
громади, збереження історичних та культурних цінностей, забезпечення доступності закладів 
культури для всіх верств населення, створення максимально сприятливих умов для творчого 
формування особистості, розкриття її здібностей, задоволення духовних і естетичних 
проблем, відродження народної творчості та популяризації національних звичаїв і обрядів, 
організацію змістовного дозвілля, масового відпочинку та культурного обслуговування 
населення. В умовах недостатнього фінансування дуже важливо, на наш погляд, зробити все, 
щоби форми та зміст культурологічної роботи, проведення свят, збереження та поширення 
традицій та обрядів жили, розвивались і удосконалювались. Ця Програма визначає основні 
напрямки розвитку закладів культури Височанської селищної ради на 2022-2024 роки. 
 Програма передбачає проведення на території Височанської селищної ради загальних, 
державних, традиційних,  професійних, спортивних  свят, відзначення пам’ятних дат та 
інших подій; організацію та проведення урочистостей, концертів професійних артистів, 
театральних спектаклів, тематичних заходів, фестивалів, конкурсів, літературних та 
культурно-мистецьких заходів: 

- організацію державних свят, які встановлені в Україні на честь події або особи, які мали 
виняткове історичне значення, вплив на здобуття Україною незалежності, розвиток 
державності та суверенітету, та які засвідчують тяглість державотворчих і демократичних 
традицій (День Соборності України, День Державного Герба України, День Державного 
Гімну України, День пам'яті та примирення, День Перемоги над нацизмом у Другій світовій 
війні, День Конституції України, День Державного Прапора України, День Незалежності 
України, День Захисників України, День української мови та писемності, День Гідності та 
Свободи); 
 Організацію днів пам’яті, днів жалоби - заходів, які одноразово оголошується у 
зв'язку з трагічною подією в Україні або світі, що спричинила людські жертви, або у зв'язку 
зі смертю видатної особи (День Героїв Небесної Сотні, День чорнобильської трагедії, День 
пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі а незалежність, суверенітет і 
територіальну цілісність України, День пам'яті жертв Голокосту, День пам'яті жертв 
політичних репресій, День пам'яті жертв Голодомору); 
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 Організацію міжнародних днів, які встановлюються міжнародною організацією з 
метою привернення уваги до проблеми або події, яка має загальносвітове значення 
(Міжнародний жіночий день, День праці, Міжнародний день сім'ї, День захисту дітей, 
Міжнародний день молоді, Міжнародний день людей похилого віку, Міжнародний день 
людей з обмеженими можливостями); 
 Організацію заходів пам'ятних дат - річниць знаменної історичної події, заснування 
населеного пункту або першої писемної згадки про нього, ювілеїв видатних осіб; 
 Організацію професійних свят, встановлених з метою вшанування працівників певної 
професії, галузі або сфери господарської діяльності (День землевпорядника в Україні, День 
працівників житлово - комунального господарства і побутового обслуговування населення в 
Україні, День дільничного офіцера поліції в Україні, День медичного працівника в Україні, 
День бухгалтера в Україні, День підприємця в Україні, День працівників освіти в Україні 
(День учителя), Всеукраїнський день бібліотек, День працівника соціальної сфери України, 
Всеукраїнський день працівників культури та майстрів народного мистецтва, День місцевого 
самоврядування, День ліквідатора в Україні); 
 організацію та проведення заходів з нагоди традиційних свят (Новий рік, Різдво 
Христове, Воскресіння Христове (Великдень), Свято Масляна, День пасічника в Україні, 
День українського добровольця, День Святої Трійці, Івана - Купала); 
 організацію та проведення заходів з нагоди спортивних свят (Всеукраїнський день 
футболу, День рибалки в Україні, День шахів в Україні, День фізкультури і спорту в 
Україні); 
           Організацію та проведення урочистостей, концертів професійних артистів, 
театральних спектаклів, тематичних заходів, фестивалів, конкурсів, літературних та 
культурно-мистецьких заходів.  

 Особливої уваги потребує розвиток туризму у зв’язку з курсом України на  
євроінтеграцію.  

Разом з тим деякі ідеї та культурно – туристичні проекти підчас не реалізуються у 
повній мірі у зв'язку з недостатніми можливостями фінансування, що уповільнює темпи 
розвитку народної творчості та можливості використання туристичного потенціалу 
територіальної громади. 

Актуальність і необхідність створення такої Програми переконливо підкріплюється 
Конституцією України, Указами Президента України, Постановами Кабінету Міністрів 
України, Міністерством культури та інформаційної політики України, органами місцевого 
самоврядування.  

Роль культури повинна розглядатися як креативна складова сучасного економічного 
розвитку територій, оскільки культурний капітал громади здатен робити прямий та дотичний 
вклад в економіку регіону. 
 

РОЗДІЛ ІI.  ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ. 
 

Культурне обслуговування населення громади здійснюють комунальні заклади 

культури, створені у Височанській селищній раді: «БАБАЇВСЬКА ШКОЛА МИСТЕЦТВ 

ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ», «ВИСОЧАНСЬКА ШКОЛА МИСТЕЦТВ 

ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ», 2 клубних заклади - КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 
«ПАЛАЦ КУЛЬТУРИ ТА МИСТЕЦТВ» ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ і його філія 
«ПОКОТИЛІВСЬКИЙ БУДИНОК КУЛЬТУРИ», в яких працюють любительські об’єднання, 
клуби за інтересами, вокальні, хореографічні, театральні, вокально – інструментальні гуртки, 
тощо. 
 Дана мережа закладів культури є оптимальною і при умові повноцінного 
функціонування, спроможна забезпечити потреби населення Височанської громади у 
культурному обслуговуванні.  
 Заклади культури фінансуються з селищного бюджету.  
 Традиційно на території Харківської області у галузі культури кожен рік проводяться:  
- Міжнародні фестивалі - конкурси онлайн; 
- Міжнародні конкурси талантів;  
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- Всеукраїнські фестивалі дитячої творчості, виконавської майстерності та методичних 
новацій;  
- Обласні конкурси художнього слова, вокального мистецтва, хореографії; 
- Культурно - мистецькі заходи різних напрямків, творчі пленері та інші. 
 До цих заходів планується залучення понад 600 учасників художньої самодіяльності 
клубних закладів Височанської територіальної громади.  
 Діяльність відділу культури молоді та спорту та підпорядкованих йому закладів 
спрямована на відродження української національної культури, духовності, традицій та 
народних свят, збереження цілісної мережі закладів, ефективне використання наявних 
культурних і творчих ресурсів, перетворення Височанської територіальної громади на 
справжній культурний осередок з багатим досвідом і давніми народними традиціями. 
 

РОЗДІЛ III.  МЕТА І ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ. 
 

Основною метою Програми є відродження, збереження та розвиток духовних 
здобутків, звичаїв та традицій українського народу, кращих традиційних цінностей нашого 
краю.  

Формування засобами культури та мистецтва ідеологічних, моральних та духовних 
цінностей, спрямованих на демократизацію суспільства, відродження та виховання високих 
громадських ідеалів та загальної культури громадян, формування національної свідомості, 
виховання у населення  почуття патріотизму до рідної країни. Розвиток туризму в 
Височанської громаді.  

Досягнення цієї мети можливе за умови створення ефективних механізмів підтримки 
культурно - мистецької сфери, творчих колективів та об’єднань. 

 

 Розвиток культури базується на таких засадах: 
- вдосконаленні реалізації державної політики у сфері культури, збереження та розвиток 
існуючої мережі закладів культури, недопущення їх перепрофілювання, ліквідації, 
- поліпшення стану матеріально - технічної бази,  
- підвищенні ролі закладів культури в соціально - культурному житті; 
- створенні умов для функціонування мережі закладів культури, надання якісних 
культурних послуг для всіх верств населення; 
- відродженні української та інших національних культур, мов, збереження культурних 
традицій громади; 
- створенні умов для розвитку самодіяльної народної творчості, популяризація кращих 
мистецьких надбань громади, проведенні різноманітних культурних проектів, фестивалів та 
конкурсів, розвиток народної творчості та популяризація національних звичаїв і обрядів; 
- естетичному та духовному вихованні дітей та юнацтва, підтримки обдарованої молоді; 
- збільшення обсягів видатків на розвиток культури; 
- збереженні національної культурної спадщини (рухомих та нерухомих пам’яток і 
цінностей, музеїв) як основи національної культури, турбота про подальший розвиток 
традиційних культур та етносів, які населяють громаду. 
- залученні різних верств населення до збереження цінностей традиційної культури та 
забезпечення в сучасних умовах спадкоємності поколінь, консолідації суспільства на основі 
народних традицій; 
- спрямуванні культурно - просвітницької діяльності на залучення до активного духовного 
життя всіх вікових соціально - демографічних груп: дітей, підлітків, молоді, людей похилого 
віку; 
- забезпеченні умов для суспільної і культурної самореалізації талановитої особистості 
через організацію, проведення та фінансову підтримку різноманітних культурних проектів, 
фестивалів і конкурсів, реалізацію комплексу освітніх, культурно - мистецьких програм і 
проектів для дітей та молоді; 
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- підтримки діяльності існуючих аматорських творчих колективів, кращим з яких 
присвоюються почесні звання «народний» та «зразковий»; 
- проведення творчих звітів колективів та підтвердження почесних звань; 
- організації участі колективів, що мають звання «народний» та «зразковий», у престижних 
Всеукраїнських та обласних заходах; 
- проведенні роботи щодо створення нових колективів шляхом введення додаткових посад; 
- організації дозвілля у вихідні та святкові дні; 
- відродженні, збереженні і розвитку народних та художніх промислів, створенню бази 
даних щодо стану та розвитку народних промислів у територіальній громаді; 
- участі творчих колективів Височанської територіальної громади у Міжнародних, 
Всеукраїнських та обласних культурних проектах; 
- проведенню концертних програм, театралізованих свят та фестивалів на високому 
професійному художньому та організаційному рівнях; 
- збереженню народних традицій, свят та обрядів; 
- створенню необхідних соціально - економічних умов для рівноправного розвитку культур 
етнічних груп, що проживають на території громади; 

- створенню організаційних, соціальних та морально - психологічних умов для формування 
високопрофесійного стабільного кадрового складу, який здатен вирішувати задачі у сфері 
культури громади; 

- забезпеченню вільного творчого, інтелектуального, духовного розвитку дітей, доступності 
мистецької освіти; 
- створенню системи підтримки бібліотек як головних центрів інформування населення з 
усіх галузей знань, організації просвітницької  роботи; 
- увічненню пам’яті видатних та історичних діячів, створенню відповідних аналітичних баз 
даних; 
- забезпеченню належного збереження пам’яток, чіткого дотримання пам’яткоохоронного 
законодавства;  
- популяризації туристичного потенціалу Височанської громади; 
- розвитку туризму, розробки та реклами туристичних маршрутів, виданню інформаційних 
буклетів, проспектів, сувенірної продукції; 
- використанню культурної спадщини і природних ресурсів Височанської громади для 
розвитку «зеленого» туризму; 
- створенню нових туристичних маршрутів до пам’ятних місць, туристичних магнітів, 
атракцій; 
- підтримки соціального туризму, тобто пільгових туристичних, відпочинкових послуг для 
малозабезпечених груп населення. 
  На жаль, для досягнення мети замало лише великого бажання та ентузіазму. 
Залишається проблема фінансового забезпечення, бо на відродження, відновлення, 
реставрацію будь - якої пам’ятки необхідні величезні витрати. Проблемою залишається 
неврегульованість та недосконалість чинного законодавства у сфері збереження культурної 
спадщини.  
  Зважаючи на виклики сьогодення та проведення низки реформ, існує проблема щодо 
забезпечення повноцінного функціонування закладів культури, реалізації мистецьких 
програм і проектів для різних верств населення, поліпшення матеріально - технічної бази 
установ культури (запобігання повній руйнації будівель, забезпечення їхньої реконструкції, 
капітального ремонту та відновлювальних робіт опалювальних систем), особливо 
забезпечення культурно - митецьких закладів сучасним технічним обладнанням, музичними 
інструментами, костюмами. 
 

РОЗДІЛ ІV. ОСНОВНІ ЗАХОДИ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ  ПРОГРАМИ 
 

- Організація та проведення міжнародних, державних, професійних, традиційних, 
спортивних свят, культурно - мистецьких заходів, оглядів колективів художньої 
самодіяльності; 
- Організація та проведення заходів  з нагоди скорботних днів та днів жалоби; 
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- Проведення семінарів по підвищенню кваліфікаційного рівня працівників культури. 
Навчання по підготовці проектів розвитку галузі із залученням фахівців обласного, 
Всеукраїнського та Міжнародного рівнів; 
- Нагородження переможців місцевих, обласних, Всеукраїнських,  Міжнародних конкурсів 
та фестивалів грамотами, статуетками, цінними подарунками; 
- Новорічні заходи для різних категорій населення (відкриття ялинки, новорічні вистави, 
придбання новорічних подарунків); 
- Виступи художніх колективів та виконавців Височанської громади у Міжнародних, 
Всеукраїнських, обласних фестивалях, конкурсах та по обміну концертними заходами з 

іншими районами області, України та за кордоном; 
- Проведення та організація місцевих конкурсів, нагородження їх переможців грамотами, 
статуетками, цінними подарунками; 
- Відзначення визначних та ювілейних дат; 
- Нагородження здобувачів освіти КЗ «Бабаївська школа мистецтв» та «Височанська школа 
мистецтв» Височанської селищної ради, кращих учасників творчих колективів, виконавців 
клубних закладів Височанської селищної ради стипендією селищного голови в галузі 
культури, мистецтва та літератури; 
- Підготовка та видання книг краєзнавчого характеру, збірок місцевих авторів, серії 
бібліографічних довідок «Видатні постаті Височанської громади»; 
- Проведення концертів, вистав Харківських (та інших міст України) театрів, артистів, 
вокально - інструментальних ансамблів на території Височанської громади;  
- Проведення заходів зі збереження пам’яток археології, історії та монументального 
мистецтва (ремонти, реставрація, контроль за виконанням охоронних зобов’язань); 
- Проведення заходів з паспортизації та складання облікової документації на існуючі та 
нововиявлені пам’ятки історії та культури; 
- Виготовлення інформаційно - учбових, методичних матеріалів, сувенірної продукції, 
буклетів та іншої друкованої продукції;  
- Екскурсійні поїздки, інші заходи. 
 

РОЗДІЛ V. Фінансування 
 

 Фінансове забезпечення виконання Програми планується здійснювати за рахунок 
коштів селищного бюджету, відповідно до реальних можливостей селищного бюджету, а 
також інших джерел не заборонених чинним законодавством України. Видатки до бюджету 
по заходах програми затверджуються головою Височанської селищної ради на кожний 
бюджетний рік. Обсяг видатків із селищного бюджету на виконання  Програми уточнюється 
під час складання проектів бюджету. 

Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 3725000,00 грн. 

Строки виконання Програми – 2022 – 2024 роки. 
 

РОЗДІЛ VІ. Очікувані результати виконання Програми 

 

- подальший розвиток національної культури, відродження народних звичаїв та обрядів 
шляхом удосконалення системи надання державної підтримки закладам культури і 
мистецтва, залучення коштів спонсорів  та інвесторів; 
- розвиток самодіяльного та народного мистецтва, аматорської творчості шляхом розвитку 
мережі закладів культури і мистецтва, реалізації культурних ініціатив у Височанській 
селищній раді; 
- надання населенню послуг у сфері культури відповідно до державних соціальних 
стандартів;  
- забезпечення конституційного права жителів Височанської територіальної громади на 
задоволення культурних потреб, підвищення рівня народної та професійної творчості, 
зростання культурного та мистецького потенціалу; 
- інтеграція української культури у світовий культурний простір, підвищення ролі культури 
у зміцненні позитивного іміджу України у світі;  
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- вдосконалення культурного обслуговування населення; 
- збереження та використання національної культурної спадщини для розвитку культурно - 

пізнавального туризму і мистецьких ремесел, що буде сприяти створенню нових робочих 
місць; 

- популяризація діяльності музею, збільшення кількості відвідувачів, підвищення 
туристичної привабливості Височанської селищної ради; 
- підвищення якості роботи з охорони культурної спадщини; 
- поліпшення, оновлення та переоснащення матеріально - технічної бази закладів культури; 
- підвищення професійного рівня працівників культури громади; 
- збереження матеріальної і нематеріальної культурної спадщини; 
- забезпечення соціального захисту працівників культури громади. 
 На сьогодні залишаються гострими проблеми щодо відсутності сучасного 
експозиційного та фондового обладнання та забезпечення охорони музейних експонатів у 
громаді.  

В 2022 році відзначатиметься 300-річчя від дня народження Г.С. Сковороди, філософа, 
діяча української культури, якого знають, читають, вивчають і досліджують у всьому світі.  

За результатами інвентаризації готується облікова документація, яка подається до 
Міністерства культи України для подальшого включення об’єктів до Державного реєстру 
нерухомих пам’яток України.  

У Височанській громаді розпочато роботу щодо встановлення охоронних дощок на 
пам’ятках історії, монументального мистецтва та археології.  
 

РОЗДІЛ VІІ.   КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ 

 

Координацію заходів, спрямованих на виконання Програми та методичне 
забезпечення здійснює відділ культури, молоді і спорту  Височанської селищної ради. 

Безпосереднім виконавцем заходів Програми є Відділ культури ,молоді і спорту 
Височанської селищної ради, органи виконавчої влади та місцевого самоврядування. 

 Контроль за виконанням Програми здійснює Височанська селищна рада. 
За відсутності фінансування програми виконавець вносить до Височанської селищної 

ради пропозиції про зміну термінів виконання непрофінансованих заходів або щодо зняття з 
контролю. 
 

 

 

РОЗДІЛ VIІІ.  ЗАХОДИ ПРОГРАМИ 

 

Програма складається із заходів, об’єднаних у три розділи:  
 

РОЗДІЛ 1. Організація та проведення міжнародних, державних, професійних, 
традиційних, спортивних свят. Організація та проведення культурно - мистецьких 
заходів, оглядів колективів художньої самодіяльності. Організація та проведення 
заходів з нагоди скорботних днів та днів жалоби. Інші заходи. 

 

РОЗДІЛ 2. Підвищення професійного рівня працівників культури шляхом участі у 
Всеукраїнських та обласних семінарах, творчих поїздках та інше. 

 

РОЗДІЛ 3.  Охорона культурної спадщини. Розвиток туризму. 
 

 

 

Начальник відділу культури, 
молоді і спорту 

Височанської селищної ради        оригінал підписано          Людмила ЧЕЧІНА 

 



КОШТОРИС ВИТРАТ ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ КУЛЬТУРИ НА 2022-2024 РОКИ 
 

№ 

роз
ділу 

Найменування заходу Стаття витрат 

2022 

рік 
2023 рік 2024 рік 

Фінанс
ування 

грн 

Фінансу
вання 

грн 

Фінансу
вання 

грн 

 

1. 

Організація та 
проведення 
міжнародних, 
державних, професійних, 
традиційних, спортивних 
свят.  
Організація та 
проведення культурно-

мистецьких заходів, 
оглядів колективів 
художньої 
самодіяльності. 
Організація та 
проведення заходів  з 
нагоди скорботних днів 

та днів жалоби. 

Придбання подарунків, 
статуеток, рамок, подяк, 
грамот, квітів, сувенірної 
продукції, продуктів 
харчування, одноразового 
посуду для святкових столів з 
нагоди міжнародних, 
державних, професійних, 
традиційних, спортивних свят, 
культурно - мистецьких 
заходів, оглядів колективів 
художньої самодіяльності. 

 

 

 

535000,

00 

 

 

 

550000,0

0 

 

 

 

550000,0

0 

 

 

 

 

Інші заходи 

Свято випускників шкіл 
естетичного виховання. 

13000,0

0 

15000,00 15000,00 

Звітний концерт творчих 
колективів громади 

12000,0

0 

20000,00 20000,00 

Послуги із проведення 
концертів, вистав та інших  
заходів  

140000,

00 

150000,0

0 

150000,0

0 

Проведення ювілейних свят, 
творчих пленерів,  музичні 
свята, спортивні свята 

115000,

00 

20000,00 20000,00 

Виготовлення інформаційних 
матеріалів, буклетів, 
сувенірної продукції, 
наклейок, поліграфічної, 
рекламної продукції та ін. 

50000,0

0 

50000,00 50000,00 

Екскурсійні поїздки  Автопослуги, послуги 
екскурсоводів, придбання 
квитків до музеїв.  

60000,0

0 

60000,00 60000,00 

Виставкова діяльність Послуги з розроби 
проектування обладнання та 
елементів експозиції залів 
Бабаївського історико - 
краєзнавчого музею 

 

20000,0

0 - 

 

- 

Послуги по виготовленню 
музейних експозицій, 
оформлення виставкових 
експозицій. 

100000,

00 
50000,00 

50000,00 

Всього за розділом 1 045 915 915 
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000,00 000,00 000,00 

 

2. 

Підвищення 
професійного рівня 
працівників культури 
шляхом участі у 
Всеукраїнських та 
обласних семінарах, 
тренінгах, творчих 
краєзнавчих поїздках. 
Навчання та семінари із 

написання проектів 
розвитку галузі із 
залученням фахівців 
обласного, 
Всеукраїнського та 
міжнародного рівнів. 

Придбання канцтоварів, 
брошур, методичних 
матеріалів та ін. 

5000,00 5000,00 5000,00 

Автопослуги 15000,0

0 

15000,00 15000,00 

Послуги з навчання, 
підвищення кваліфікації у 
сфері культури; 
Послуги з навчання, 
підвищення кваліфікації 
керівників та спеціалістів з 
охороні праці та пожежної 
безпеки 

15000,0

0 

15000,00 15000,00 

Всього за розділом 
35 

000,00 

35 

000,00 

35 

000,00 

3  

Охорона культурної 
спадщини.  
Розвиток туризму 

Придбання матеріалів для 
поточного ремонту пам’яток 

25000,0

0 
25000,00 25000,00 

Послуги з поточного ремонту 
пам’яток 

50000,0

0 
50000,00 50000,00 

Послуги по створенню 
цифрової концепції мобільного 
додатку, що містить дані про 
життя та пересування Г. 
Сковороди Харківщиною 

- 50000,00 50000,00 

Заходи з паспортизації, 
інвентаризації та складання 
облікової документації на 
існуючі та нововиявлені 
пам’ятки історії та культури 

20000,0

0 

20000,00 20000,00 

Послуги з розробки 
проектування обладнання та 
елементів експозиції залів 
Бабаївського історико-

краєзнавчого музею 

20000,0

0 
20000,00 20000,00 

Послуги із виготовленню 
музейних експозицій, 
оформлення виставкових 
експозицій. 

100000,

00 

100000,0

0 

100000,0

0 

Всього за розділом 215 

000,00 

265 

000,00 

265 

000,00 

Всього за Програмою на 1 
рік 

129500

0,00 

1215000,

00 

1215000,

00 

ВСЬОГО ЗА ПРОГРАМОЮ на 3 
роки  
(2022- 2024 рр.) 

3725000,00 

З них:  

СЕЛИЩНИЙ БЮДЖЕТ 3725000,00 

ІНШІ ДЖЕРЕЛА, НЕ - 
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ЗАБОРОНЕНІ ЗАКОНОМ 

    

Начальник відділу культури, молоді і спорту  
Височанської селищної ради                             оригінал підписано          Людмила ЧЕЧІНА 


